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_____________________

La table par 3 : exercices
1. Complète le tableau.
	     x
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Colorie les nombres qui font partie du comptage par 3.
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3. Relie calcul et réponse.

	1 x 3
	*                                    *
	24

	7 x 3 
	*                                    *
	21

	6 x 3
	*                                    *
	27

	4 x 3 
	*                                    *
	18

	5 x 3 
	*                                    *
	15

	9 x 3 
	*                                    *
	12

	8 x 3 
	*                                    *
	6

	2 x 3 
	*                                    *
	9

	3 x 3
	*                                    *
	3


4. Résous.

Harry Potter lance 7 sortilèges par jour ! Combien en a-t-il lancés après 3 jours ?

Calcul : ………………………………………


5. Calcule.                                                               6. Complète.

15 : 3 = ………               ….. x 3 = 15

6 : 3 = ………..               ….. x 3 = 3 

9 : 3 = ………..               ….. x 3 = 0

12 : 3 = ………               …... x 3 = 6

18 : 3 = ………               …... x 3 = 30


….. : 3 = 6                      15 : ….. = 5

….. : 3 = 4                      18 : ….. = 6

….. : 3 = 10                    21 : ….. = 7

….. : 3 = 2                      30 : …. = 10

….. : 3 = 8                      3 : …… = 1

7 x 3 = ……….              1 x 3 = …….

4 x 3 = ……….              2 x 3 = …….

9 x 3 = ……….              5 x 3 = …….

10 x 3 = ……...              6 x 3 = …….

8 x 3 = ……….              3 x 3 = …….

6. Vrai ou faux.

a) Amina récolte 3 fruits par jour. Après 7 jours, elle a 18 fruits.   …………
b) Thomas a 3 € par semaine. Il a 6 euros après 2 semaines.           …………

c) Tobias mange 3 bonbons par jour. Il en a mangé 10 en 4 jours.  …………

d) Nathan a 27 bonbons. Il les partage en 3. Chacun en reçoit 8.    ………….
7. Nombres croisés.
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4 x 3= ………….


400 + 80 = …….


30 x 3 = ……….


700 + 13 = ……





9 x 3 = ………..


8 x 3 = ………..


300 – 3 = ……..


99 + 1 = ……… 
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